
ufpFkflnsfaf6 nufgL eO{ ;+rfng tyf sfof{Gjog x'g] sfo{s|d lgDgfg';f/ /x]sf 5g . 

s|=;+= 

cf=a= @)&%÷)&^ sf] jfli{fs sfo{s|d 

sfo{s|d÷cfof]hgfsf] gfd  ljlgof]lht ah]6 

1 cfly{s lasf; tkm{M   

1.1 kz'kfng Aojzfo sfo{s|d 10,00,000 

1.2 s[lif lasf; sfo{s|d 10,00,000 

1.3 cNnf] sfF6f s'?if a'gfO{ tflnd 3,00,000 

1.4 pBdL AojzfoL l;klasf; tflnd 5,00,000 

1.5 xf]d:6] ;r]tgf sfo{s|d 3,00,000 

1.6 yfd8fF8f Eo"6fj/ lgdf{0f -;Toafaf;Fu ;fe]mbf/L_ 5,00,000 

1.7 b]p/fln 8fF8fdf xfjf 3/ lgdf{0f  5,00,000 

  hDdf 41,00,000 

2 ;fdflhs lasf; tkm{M   

2.1 lzIff lasf; sfo{s|d cGtu{t g]jf6f/, afnf / dfx]Zj/L 

ofkm' df= lj= lzIfs Aoj:yfkg 
7,80,000 

2.2 
lzIff lasf; sfo{s|d cGtu{t g]jf6f/ cf= lj=, led;]g cf= 

lj=, cd/l;+x cf= lj=, lxdfnHoftL cf= lj=, dxfsfnL 

cf=lj=, sflnsf cf= lj=, afu]Zj/L cf= lj= s6'Gh] cf= lj=, 

;'of{]bo cf=lj= lzIfs Aoj:yfkg 

17,55,000 

2.3 ofkm' ;fd'bflos :jf:Yo O{sfO :yfkgf tyf Aoj:yfkg 11,00,000 

2.4 u'0f:tl/o lzIff sfo{s|d lgdf{0f ljifos sfo{zfnf uf]li7 1,00,000 

2.5 laifout lzIfs tflnd -ul0ft, lj1fg, c+u|]hL tflnd_ 3,00,000 

2.6 hfNkf cf=lj= ejg lgdf{0f 3,00,000 

2.7 s'n'ª efiff kf7\os|d lgdf{0f tyf kf7\ok':ts 5kfO{ 5,00,000 

2.8 ;u/dfyf df=lj= sDKo'6/ lzIff 10,00,000 



2.9 afnf df=lj= cf/= l;= l;= ejg lgdf{0f cf+l;s ;xof]u 

;fem]bf/L 
10,00,000 

2.10 g]jf6f/ df= lj= nfO{ ;'rgf tyf ;+rf/ k|ljlw (ICT) 
;fdu|L Aoj:yfkg  

3,00,000 

2.11 afnf ofDbfË df= lj= nfO{ ;'rgf tyf ;+rf/ k|ljlw (ICT) 
;fdu|L Aoj:yfkg  

3,00,000 

2.12 afnf df= lj= nfO{ ;'rgf tyf ;+rf/ k|ljlw (ICT) ;fdu|L 

Aoj:yfkg  
3,00,000 

2.13 ;u/dfyf df= lj= nfO{ ;'rgf tyf ;+rf/ k|ljlw (ICT) 
;fdu|L Aoj:yfkg  

3,00,000 

2.14 lhjgHof]tL df= lj= nfO{ ;'rgf tyf ;+rf/ k|ljlw ICT) 
(;fdu|L Aoj:yfkg  

3,00,000 

2.15 ofkm' df= lj= nfO{ ;'rgf tyf ;+rf/ k|ljlw (ICT) ;fdu|L 

Aoj:yfkg  
3,00,000 

2.16 k|f= :jf= s]Gb| tfDs' le=l8=of]= PS;|] d]l;g tyf cf}ifwL, 

sd{rf/L Aoj:yfkg 
14,00,000 

2.17 afnf :jf:yo rf}sL sfof{no tyf sd{rf/L jf;:yfg 

Aoj:yfkg 
3,00,000 

2.18 l;;'jfvf]nf :jf:yo rf}sL sfof{no Aoj:yfkg 3,00,000 

2.19 df+t]jf :jf:yo rf}sL sfof{no Aoj:yfkg 3,00,000 

2.20 dfx]Zj/L df= lj= v]nd}bfg lgdf{0f  2,50,000 

2.21 hLjgHof]tL df= lj= v]nd}bfg lgdf{0f  2,50,000 

2.22 cfwf/e't ljBfno sIff * sf] k|Zgkq lgdf{0f, 5kfO{ tyf 

Aoj:yfkg 
2,00,000 

2.23 dlxnf ljsf; sfo{s|d 3,00,000 

2.24 jfnjflnsf sfo{s|d 2,00,000 

2.25 cflbjfl; hghftL ;dflw :yn Aoj:yfkg 2,50,000 

2.26 l;lnrf]ª v]ns'b ljsf; sfo{s|d 3,00,000 

2.27 h]i7 gful/s tyf ckfËtf ;Ddfg sfo{qmd 2,00,000 



  hDdf 1,28,85,000 

3 k'jf{wf/ lasf; tkm{M 

 
3.1 a'lDnª a'waf/] ;8s l8=lk=cf/= tof/ 10,00,000 

3.2 bf]efg ;Nn]/L tfDs' ;8s :tf]/GgtL 40,00,000 

3.3 a'waf/] sf]Njf ;8s lgdf{0f of]hgf 20,00,000 

3.4 lba'ª –% g+= j8f sfof{no hf]8\g] ;8s lgdf{0f of]hgf 55,00,000 

3.5 kf}vfd6f/ r]Kr]jf ;8s lgdf{0f of]hgf 25,00,000 

3.6 uf=kf= sfof{no / j8fg+ @ hf]8\g] ;8s lgdf{0f of]hgf 20,00,000 

3.7 z's|af/] sf]Naf ;8s lgdf{0f / uf=kf= 38]/L vfg]{ of]hgf 15,00,000 

3.8 tfDs' j8f sfof{no ejg lgdf{0f of]hgf 60,00,000 

3.9 df+t]jf j8f sfo{no ejg lgdf{0f of]hgf 23,00,000 

3.10 d'nkfgL vfg]kfgL 6\oflÍ lgdf{0f 5,00,000 

3.11 tfDs' v]Dkfn'ª d+lb/ lgdf{0f 10,00,000 

3.12 z's|af/] ahf/ Aoj:yfkg of]hgf 5,00,000 

3.13 l;Gt'k emf]= k'= lgdf{0f 20,00,000 

3.14 t]o'Ë–8fF8fufpF–j8f sfof{no hfg] ;8s 6«ofscf]kg of]hgf 10,00,000 

3.15 a'waf/] s[lif ahf/ Aoj:yfkg 8,00,000 

3.16 ofkm' ljB't lj:tf/ 15,00,000 

3.17 df+t]jf ljB't lj:tf/ 15,00,000 

3.18 r6]Sdf n3'hnljB't lgdf{0f of]hgf 20,00,000 

3.19 l;;'jfvf]nf n3'hnljB't tf/ tyf 6«fG;k|md{/ Aoj:yfkg 20,00,000 

3.20 v+n'jfvf]nf n3'hnljB't Aoj:yfkg 13,00,000 



3.21 d'ld{6f]n n]u'jf ;8s lgdf{0f of]hgf 5,00,000 

3.22 bf+j'jf vfg]kfgL lgdf{0f of]hgf 10,00,000 

3.23 h]lsz'/ emf]=k'= lgdf{{0f 22,00,000 

3.24 a'waf/]–5'bfs–ltjf6f/ ;8s lgdf{0f of]hgf 5,00,000 

3.25 lkv'jfvf]nf l;+rfO{ lgdf{0f of]hgf -qmdfut_ 10,00,000 

3.26 kf6L kf}jf Joj:yfkg 1,00,000 

  hDdf 4,62,00,000 

4 jftfj/0f tyf ljkb\ Aoj:yfkg lasf; tkm{M 

 
4.1 ljkb Aoj:yfkg sf]if  10,00,000 

4.2 ljkb Aoj:yfkg ;fdfu|L vl/b  8,00,000 

4.3 ut;fnsf] c= Nof= lakb Aoj:yfkg sf]if 15,00,000 

4.4 ut;fnsf] c= Nof= lakb Aoj:yfkg ;fdfu|L vl/b afFsL 

sf]if 
8,00,000 

  hDdf 41,00,000 

5 ;+:yfut ljsf; tyf ;]jf k|jfx tkm{M 

 
5.1 Pe/]i6 a}s :yfkgfdf Aoj:yfkg  3,00,000 

5.2 l;lnrf]ª /]l8of] pTkfbg sfo{s|d 5,00,000 

5.3 l;lnrf]ª ljsf; a'n]l6g tyf j[Q lrq lgdf{0f  3,00,000 

5.4 sfg'gL k/fdz{ ;]jf 3,00,000 

5.5 l;;'jf6f/ k|x/L rf}sL sfof{no ejg lgdf{0f ;fem]bf/L 

sfo{s|d 
5,00,000 

5.6 hgtf ;+u k|x/L sfo{qmd ;a} k|x/L rf}sLx?df 60,000 

5.7 cWoog tyf e|d0f 20,00,000 

  hDdf 39,60,000 



6 ljQLo Joj:yfkg tyf z';f;g tkm{M 

 
6.1 ;fj{hlgs ;'g'jfO{ sfo{qmd 1,50,000 

6.2 Ifdtf ljsf; (BOQ Preparation) 1,50,000 

6.3 n]vf kl/If0f vr{ 3,50,000 

6.4 sd{rf/L sNof0fsf/L sf]if Joj:yfkg -s/f/ ;]jf 

sd{rf/Lx?nfO{_ 
10,00,000 

6.5 d]lzg/L ;fdfg vl/b 5,00,000 

6.6 hu]8f sf]if 36,34,360 

6.7 l;lnrf]ª 8s'd]G6«L lgdf{0f 6,00,000 

  hDdf 63,84,360 

  

sG ]̂Gh]G;L / cfGtl/s >f]t /sd tkl;n adf]lhdsf] vr{ ul/g] %    

1 df]6/ ;fO{sn vl/b -@_ j6f 6,00,000 

2 d]lzg/L ;fdfg vl/b 14,29,000 

3 ;'rgf k|sfzg 5,00,000 

4 of]hgf cg'udg vr{ 3,00,000 

5 ;8s ;e]{ 3,00,000 

6  bf]efg ;Nn]/L tfDs' ;8s l8=lk=cf/ tof/ 15,00,000 

   जम्भा 46,29,000 

    

 
  कुर जम्भा 7,76,29,360 

 

 



;DalGwt j8f sfof{nox?af6 nufgL eO{ ;+rfng tyf sfof{Gjog x'g] sfo{s|d lgDgfg';f/ /x]sf 

5g . 

Tfkl;n 

l;lnrf]ª ! l;;'jfsf] sfo{s|dx? 

q
m=
;
= 

cf=j= @)&%÷)&^ ;+zf]lwt 

sfo{qmd÷cfof]hgfsf] gfd / 7]ufgf ljlgof]lht /sd ?= 

! cfly{s lasf; tkm{ 

 

1=1 
फेथेस्दाएकता फगंयु ऩारन कृषक सभहु (ऩाता ऩात  तथा ाठय 
ममयस्थाऩन कामवयभ 

1,50,000 

1=2 अल्रठातेत ममयस्थाऩन , बाराुठऩ य गानाम्रा ऺेत्र 1,00,000 

1=3 
ऩशऩुंऺ ीसयंऺण तथा यठग न्मनूीकयण सचेतना कामवयभ यडा 
स्तरयम 

1,00,000 

1=4 सभऩयुकजगेडा कठष यडा स्तयीम 1,00,000 

1=5 चकेरायेभ ऩमवटककम गठयेटठ फाटठ तनभावण मठजना, चेकेरा 3,00,000 

1=6 
रालरगयुासभहहरा सभहू अल्रठ कऩडा उत्ऩादन रभुसेट तनभावण 
तथा साभाग्री ारयद 

1,00,000 

जम्मा 
रू. 

  8,50,000 

2) सामाजजक विकास तर्फ  

2.1 ऩणूवाठऩ तनयन्तयता कामवयभ यडा स्तयीम 100,000 

2.2 स्यास््मस्यामभ सेवयका तालरभ तथा सभीऺा गठष्त  यडा स्तयीम 100,000 

2.3 चचत्रगेमु्फा छानठ भभवत मठजना, फेलसन्दा 200,000 

2.4 श्रीकुभायी ऩनु्न्टका आ  .िफ .ाेर भ दान तनभावण 151,000 

2.5 चायीबयन तनभावण लसरान्छछभ मठजना 100,000 

2.6 येभाानेऩातन भभवत मठजना , येभ 60,000 



2.7 चकेरााानेऩानी भभवत मठजना, चकेरा 60,000 

2.8 असायेाानेऩानी भभवत मठजना, फेलसन्दा 100,000 

2.9 लसरीचठङआधायबतू वयद्ध्मारम घेयाफाया 100,000 

2.10 साम्तरेाानेऩानी येरठक्छ  मठजना, रयमाम्भा 100,000 

2.11 भहहरासशन्क्तकयण कामवयभ, यडा स्तयीम 100,000 

2.12 अऩाङ्गकामवयभ 20,000 

2.13 जेस्तनागरयक सम्भान कामवयभ 10,000 

जम्मा रू. 1,201,000 

3) ऩयूावधाय वयकास तपव  
 

1 फधुफायेचेछचेया हदल्या दठबान सडक सबे तथा ट्रमाक ओऩन 2,000,000 

2 लससयुााठराचतके्भा रघ ुजरवयदु्धत तनभावण मठजना 2,000,000 

3 
फधुफायेछुदाक ताभारङु बीभसेन ततया टाय सबे तथा ट्रमाक 
ओऩन 

1,500,000 

4 ततयााानेऩानी तनभावण मठजना 501,000 

5 
डााँडाटठरगठयेटठ फाटठ तनभावण मठजना (सावयक देउयारी देवा 
कान्फचुेकठ घयसम्भ ) तल्रठ तछेठङ 

400,000 

6 
हदल्यादठबान देवा माङलसम्भा सा .वय ,स  .बयनसम्भ ानचड फाटठ 
तनभावण मठजना 150,000 

7 जरकन्मासाभदुातमक बयन छाना भभवत मठजना, ततया 100,000 

8 हठमेङरादेवा तने्छठङ गठयेटठ फाटठ तनभावण मठजना 200,000 

जम्मा रू. 6,851,000 

4)याताययण तथा वयऩद ममयस्थाऩन वयकासतपव  
 

1 डडरेठ अन्ननयेाा तनमन्त्रण यडा स्तयीम 50,000 



2 ऩणूवसयसपाई तथा पठहठयभ रा ममयस्थाऩन यडा स्तयीम 200,000 

3 सहकायीसौचारम सयसपाई कामवयभ 100,000 

जम्मा रू. 350,000 

5) ससं्थागत विकासतथा सिेा प्रिाह तर्फ  

1 १नं  .यडा स्तयीमाेरकुद कामवयभ 200,000 

2 
लससयुााठराभ्मयतत व उऩबठक्ता सभहू ईकाई कामवरम 
ममयस्थाऩन कामवयभ 

50,000 

3 
यारवययाहतथा यार हहसंा सम्यन्न्ध अन्तयकृम गठन्ष्ट कामवयभ, 

यडा स्तयीम 

100,000 

4 विन्टयारयद बीभसेन तन .या.िफ . , रयमाम्भा 100,000 

जम्मा रू. 450,000 

6) वयतीम ममयस्थाऩन य सशुासन तपव  
 

1 सायवजातनकसनुयुाई कामवयभ 100,000 

2 , िदेश तथा सघं भन्त्रारम अ्मान भ्रभण 200,000 

जम्मा रू. 300,000 

 

 

 

 

 

 

 

  

 



l;lnrf]ª @ afnfsf] sfo{s|dx? 

s|=;+= 

cf=a= @)&%÷)&^ sf] jfli{fs sfo{s|d 

sfo{s|d÷cfof]hgfsf] gfd / 7]ufgf ljlgof]lht ah]6 

1 cfly{s lasf; tkm{M   

1.1 pGgt hftsf] df5fkfng sfo{s|d  55,150 

1.2 xf]d:6] tyf kof{ko{6g Aojzfo ;DalGw r]tgfd'ns 

tflnd 
1,00,000 

1.3 yfd8fF8f Eo"6fj/ lgdf{0f -;Toafaf_ ;DefAotf cWoog 1,50,000 

1.4 afnf art tyf C0f ;xsf/L ;+:yf sd{rf/L Ifdtf 

lasf; tflnd 
25,000 

1.5 ax'p4]lZoo k|bz{gL d]nfsf] cfof]hgf tyf s[lif ahf/ 

Aoj:yfkgsf] pb\3f6g 
1,00,000 

1.6 kf?xfª s[ifs ;xsf/L ;+:yf ejg l;;'jf6f/df kmlg{r/ 

tyf sfk{]6 Aoj:yfkg 
1,00,000 

1.7 cNnf] Aojzflos v]lt ug{] sfo{s|d 1,00,000 

1.8 cfw'lgs s[lif v]lt k|0ffnLdf ;jlns/0fsf] lgldQ x]08 

l6Nn/ d]l;g Aoj:yfkg sfo{s|d -! Jf6f_ 
1,00,000 

1.9 n'd3/ dd{t sfo{s|d afnf pef]6f]n 50,000 

1.10 e6\df;, tf]/L, lkmn'Ë] t]n k]Ng] cfw'lgs d]l;g vl/b 

Aoj:yfkg 
4,00,000 

1.11 pGgt hftsf] t/sf/L tyf kmnkm'n lap, la?jf 

ljt/0f sfo{s|d 
1,00,000 

1.12 Rofp v]tL sfo{s|d 50,000 

1.13 ax'p2]ZoLo g;{/L Aoj:yfkg sfo{s|d 1,50,000 



   जम्भा रू. 14,80,150 

2 ;fdflhs lasf; tkm{M   

2.1 

k|efjsf/L lzIf0f ljlw4f/f lzIf0f u/fpg] laifo 

lzIfsnfO{ ;Ddfg, l;h{gl;n tyf nugl;n 

ljBfyL{x?nfO{ kl/Iff k|0ffnL tyf d"NofËgdf Ps?ktf 

sfod ug{ ljlzli6s/0f u|L8 lgwf{/0f / k|f]T;fxg 

sfo{s|d tyf s'zn k|zf;s k|wfgfWofksnfO{ ;Ddfg 

tyf k|f]T;fxg ug{] sfo{s|d 

2,25,000 

2.2 a'4 cf=lj=, dxfsfnL cf= ljBfnodf ;'rgfk|ljlwdf 

kxF'rsf] nflu O{G6/g]6 /fp6/ Aoj:yfkg 
12,000 

2.3 

cfwf/e't txdf -sIff ! b]lv # ;Dd_ g]kfnL / 

dft[efiff afx]s ;a} laifo c+u|]hL dfWodaf6 k7gkf7g 

u/fpgsf] nflu kf7\ok':ts tyf sIffsf]7f Aoj:yfkg 

sfo{s|d -afnf ofDbfË df=lj=_ 

40,000 

2.4 

cfwf/e't txdf -! b]lv sIff # ;Dd_ g]kfnL / 

dft[efiff afx]s ;a} laifo c+u|]hL dfWodaf6 k7gkf7g 

u/fpgsf] nflu kf7\ok':ts tyf sIffsf]7f Aoj:yfkg 

afnf df= lj= -xfn ;+rfng eO{/x]sf] ! sIff / cfpbf] 

cf=j=df ;+rfng x'g] sIff @_  

60,000 

2.5 dlxnf ;;lQms/0f tyf ;dfj]lzs/0f sfo{s|d 2,00,000 

2.6 
:jf:Yo rf}sLdf kmlg{r/, Knfi6/, /+u/f]ug, cf}hf/ 

Aoj:yfkg, :jf:Yodf kf]if0f ;'wf/ sfo{s|d tyf ljljw 

Aoj:yfkg 

3,00,000 

2.7 cfo'j{]b :jf:Yo l;lj/ ;+rfng 73,190 

2.8 dlxnf :jf:Yo :jo+ ;]ljsfx?sf] hgr]tgf clea[l4 

sfo{s|d 
45,000 



2.9 ;fd'bflos :jf:Yo O{sfO sfo{s|d ;+rfng Aoj:yfkg 3,00,000 

2.10 k'0f{ ;/;kmfO{ o'Qm tyf Kofs]lhË vfBGg j:t'x?sf] 

k|of]udf lg?T;fxg ;DalGw hgr]tgf sfo{s|d 
50,000 

2.11 :6«]r/ vl/b Aoj:yfkg 2,00,000 

2.12 cf/fg ejg 5fgf] dd{t of]hgf 60,000 

2.13 v]ns'b Ifdtf ljsf; tyf ;+:yfut lasf; sfo{s|d  1,00,000 

2.1
4 

cfkfË tyf Ho]i7 gful/snfO{ ;Ddfg tyf ;fdflhs 

;befj AoQm ug{ sfo{s|d 
80,000 

2.15 afnfofDbfË dfWolds ljBfno ef}lts ;+/rgf ljsf; 

sfo{s|d 
4,50,590 

   जम्भा रू. 21,95,780 

3 k'jf{wf/ lasf; tkm{M   

3.1 l;;'jfvf]nf n3'hnljB't :t/f]Gglt tyf lj:tf/ -

l;lnrf]ª @_ 
10,00,000 

3.2 rf}/Lvs{ l;+rfO lgdf{0f of]hgf 1,25,000 

3.3 t]o'Ë–8fF8fufpF–j8f sfof{no hfg] ;8s 6«ofscf]kg 

of]hgf 
20,00,000 

3.4 t]o'Ë–;km'+nf–j8f sfof{no hfg] ;8s 6«ofscf]kg 

of]hgf 
20,00,000 

3.5 a]:s' vf]nfb]lv t]o'Ëa];L l;+rfO{ dd{t of]hgf 1,50,000 

3.6 of]ªvf]n'ª rlk{ lgdf{0f of]hgf nd'jf 50,000 

3.7 

j8f sfof{nob]lv ;'jf/f–lkKr'/L ejg–nfnLu'/fF; 

cfwf/e't ljBfno x'b} /ldt]–lrq] ;8s v08, d'nufpF–

nd'jf–s+y'nf a]l;Gbf–lrq] v08 ;8s, 8fF8fufp–/ldt] 

;8s v08 tyf j8faf6 ufpFkflnsf hfg] # j6} ?6sf] 

;DefAotf cWoog sfo{s|d 

50,000 



3.8 l;km'jf l;+rfO{ lgdf{0f of]hgf 4,00,000 

3.9 ;fn3f/L–afnf cfpg] af6f]–t]o'Ëv]t–dfemufFp af6f] 

dd{t of]hgf 
1,50,000 

    59,25,000 

4 jftfj/0f tyf ljkb\ Aoj:yfkg lasf; tkm{M   

4.1 ag Aoj:yfkg sfo{s|d, jg tyf e';+/If0f 

cled'lvs/0f sfo{s|d 
1,50,000 

4.2 
ag g;{/L Aoj:yfkg, k'0f{ ;/;kmfO{ ;DalGw 

hgr]tgfd'ns sfo{s|d, ag 89]nf] lgo+q0f cf}hf/ 

Aoj:yfkg 

50,030 

   जम्मा रू. 2,00,030 

5 ;+:yfut ljsf; tyf ;]jf k|jfx tkm{M   

5.1 afnf tNnf]6f]n / k]n'Daf n'd3/ dd{t sfo{s|d -a/fj/_ 80,000 

5.2 8fF8fufp n'd3/ lgdf{0f 1,20,040 

    2,00,040 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

l;lnrf]ª # tfDs'sf] sfo{s|dx? 

l;
= 
g
+= 
 cf=j= @)&%÷)&^ ;+zf]lwt 

sfo{qmd÷cfof]hgfsf] gfd / 7]ufgf ljlgof]lht /sd ?= 

! cfly{s ljsf; tkm{ 

1 e]8f g:nf ;'wf/ y'af vl/b 30,000 

2 afv|fvf]/ lgdf{0f of]hgf  1,50,000 

3 af]O{n/ tf/ hfnL, bfgf kfgL lbg] efF8f] vl/b 20,000 

4 cNnf] v]tL lj:tf/ v'+jf l;lslbd 30,000 

5 cn}rL g;{/L :yfkgf ns'jf 1,00,000 

6 ;'Gtnfsf] lj?jf v/b tfDs' 50,000 

7 sfutL lj?jf vl/b tfDs' 20,000 

8 ;xsf/L n]vf tflnd 50,000 

  hDdf ?= 4,50,000 

 

@= ;fdflhs ljsf; tkm{ M 

1 ;u/dfyf df=lj= 5fqaf; ejg dd{t of]hgf  3,00,000 

2 dlxnf :jo+ ;]ljsf k|f]T;fxg sfo{qmd 56,000 

3 tfDs' k|fylds :jf:Yo s]Gb| l6=eL= vl/b 69,000 

4 l;ef ;fd'bflos ejg l;lnª lgdf{0f 2,00,000 

5 :jtGq k]G6Lsf]if rr{ ejg dd{t  1,00,000 

6 l;Gt'k vfg]kfgL dd{t of]hgf  3,00,000 

7 n'DbLof d]Ts'jf vfg]kfgL dd{t of]hgf  2,00,000 



8 ofªtfkf ejg e'O{ 9nfg of]hgf 1,50,000 

9 ;fDtLª ;fd'bflos ejg Knf:6/ of]hgf 3,00,000 

10 l;+xhfnkf b]jLyfg af6f] / 3]/af/f lgdf{0f of]hgf  1,50,000 

11 nIdL cf=lj= v]nd}bfg lgdf{0f of]hgf  4,00,000 

12 pu]{g gfD8'O{ u'Daf dd{t of]hgf  3,00,000 

13 sf]Naf vfg]kfgL dd{t of]hgf  2,00,000 

14  cfwf/e"t tx tfDs'sf -!—%_ ljb\ofyL{x?nfO{ 

l6lkmg aS; vl/b  
2,00,000 

15 lqj]0fL afn;+hfn so{qmd 1,50,000 

16 dlxnf ;r]tgf sfo{qmd tfDs' 1,00,000 

17  v]ns'b sfo{qmd tfDs' 1,00,000 

18 cflafl; hghflt ;+:yfut ljsf; sfo{qmd 1,00,000 

19 cflafl; hghflt ;fF:s[lts emfFsL sfo{qmd 1,00,000 

20 h]i6 gful/s, ckfË / blnt ;Dfg sfo{qmd  1,00,000 

21 b]ljyfg ;d'bflos ejg e'O{ 9nfg of]hgf 1,00,000 

22 tfdfjf rf/L rfjf kvf{n lgdf{0f of]hgf  75,000 

23 kf]if0f ;'wf/ sfo{qmd 75,000 

  hDdf ?= 38,25,000 

 

 

#_ ef}lts k"jf{wf/ ljsf; tkm{ M 

1 b'w]6f/ ns'jf ;8s 6«ofs cf]kg of]hgf 18,00,000 

2 ;flDtª gflu6f/ ;8s 6«ofs cf]kg of]hgf 18,07,200 



3 v+n'jf sfDk]k vRr8 af6f] lgdf{0f of]hgf 5,00,000 

4 b'w]6f/ uf]/]6f] af6f] lgdf{0f of]hgf  1,50,000 

5 ns'jf k"g{jf; uf]/]6f] af6f] lgdf{0f of]hgf  1,50,000 

6 kf++ltdf k]lN6s ;]6 dd{t of]hgf 50,000 

7 sfDk]k d'nufpF uf]/]6f] af6f] lgdf{0f of]hgf  75,000 

8 l;lslbd v'+jf ;f]nf/ vl/b sfo{qmd 4,50,000 

9 vf}ªn'jf dfO{qmf] xfO{8«f] cly{ª vl/b 1,00,000 

10 tfDs' ;8s ;e]{ 2,00,000 

  hDdf ?= 52,82,200 

$_ jftfj/0f tyf ljkb Joj:yfkg ljsf; tkm{ M 

1 kmf]xf]/ d}nf Joj:yfkg sfo{qmd 62,000 

2 jg tyf jftfj/0f ;+/If0f ;r]tgf sfo{qmd 75,000 

3 nflnu'F/f; j[If /f]kg ;'s]{ d'F9] 50,000 

  hDdf ?= 1,87,000 

%_ ;+:yfut ljsf; tkm{ M 

1 gful/s a8fkq sfo{qmd 1,00,000 

2 6f]nljsf; sfo{qmd 50,000 

3 sfof{no Joj:yfkg 57,800 

  hDdf 2,07,800 

 

^_ ljQLo Joj:yfkg / z';f;g tkm{ M 

1 ;fj{hlgs ;'g'jfO{ sfo{qmd 50,000 

  hDdf 50,000 



  s'n hDdf 1,00,02,000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



l;lnrf]ª $ dfªt]jfsf] sfo{s|dx? 
s
|=;

+= 

cf=a= @)&%÷)&^ sf] ;+zf]lwt 

sfo{s|d÷cfof]hgfsf] gfd / 7]ufgf ljlgof]lht ah]6 

1 cfly{s ljsf; tkm{   

1.1 s[lif ljsf; sfo{qmd 2,00,000 

1.2 kz'' ;'wf/ sfof{qmd 1,50,000 

1.3 dlxnf jrt tyf C0f ;xsf/L ejg Knf:6/ 3,00,000 

1.4 ;[hgf ;xsf/L h:tf kftf vl/b 1,50,000 

1.5 ld/ld/] ;xsf/L h:tfkftf vl/b 1,50,000 

1.6 l5+vf ;xsf/L zf}rfno lgdf{0f 1,00,000 

1.7 ;fNkfwfd 3]/fjf/ kf6L lgdf{0f 1,50,000 

1.8 ;f]djf] ahf/ Joj:yfkg 1,00,000 

  hDdf 13,00,000 

2 
;fdflhs ljssf; tkm{ 

 

  

2.1 DofS;Lg]6/ :jf:Yo :jod\ ;]ljsf uf]i7L ;+rfng  2,50,000 

2.2 lhjg Hof]lt df=lj= v]ndb}g d{dt of]hgf 1,50,000 

2.3 jfuLZj/L zf}o phf{ vl/b of]hgf 2,00,000 

2.4 s6'~h] cf=lj= kvf{n lgdf{0f 1,00,000 

2.5 ;'o{bo cf=lj= cled'lvs/0f uf]i7L ;+rfng  1,00,000 

2.6 rGb| Hof]lt cf=lj= 5fgf] dd{t 1,00,000 

2.7 hg;]jf cf=lj= 3]/fjf/ 70,000 

2.8 hghfu[tL cf=lj= dd{t 1,00,000 



2.9 ljBfZj/L cf=lj= cled'vLs/0f uf]i7L 50,000 

2.10 1fgf]bo cf=lj= h:tfkftf vl/b 1,50,000 

2.11 ckfË h]i7 gful/s k|fT;fxg sfo{qmd 70,000 

2.12 hgk|ltlglw g]t[Tj ljsf; 81,000 

2.13 hgldng cfdf ;d'x z}frfno lgdf{0f 50,000 

2.14 nflnuF/f; cfdf ;d'x zf}rfno lgdf{0f 1,00,000 

2.15 ;fd'bflos :jf:Yo O{sfO{ kmlg{r/ 200000 

2.16 lkp/]6f]n vf=kf= 6\ofªsL lgdf{0f 1,00,000 

2.17 bfUj]jf vfg]kfgL dd{t 1,00,000 

2.18 d"dL{6f]n w]jf vf=kf= dd{t 50,000 

2.19 ;Nn]/L vfg]kfgL dd{t 50,000 

2.20 lrklrk] vf=kf= dd{t 2,00,000 

2.21 lbj'ª 8fF8f 6f]n vf=kf= dd{t 80,000 

2.22 df+t]jf v]ns'b ;~rfsng 1,00,000 

2.23 b]ljyfg ;fDn]]kf vf=kf= dd{t 90,000 

2.2
4 

lgp h]g]/];g Snj Joj:yfkg 50,000 

2.25 blnt hghfu/0f cled'lvs/0f uf]i7L 60,000 

2.26 cflbjfl; hghflt ;r]lts/0f sfof{s/0f 60,000 

2.27 dlxnf z;lQms/0f cGtu{t :t]r/ vl/b 2,00,000 

2.2
8 

afn sfof{qmd 1,50,000 

2.29 j]lz j'?Ëjf vf=kf= dd{t 50,000 



hDdf रू. 31,11,000 

3 ef}lts k"jf{wf/ ljsf; tkm{ M 

3.1 j8f sfof{No ejg lgdf{0f 10,00,000 

3.2 lbj'ª b]lv tDj] j]zL ;8s 6«ofs cf]kg  11,00,000 

3.3 lbj'ª j]G5f]ª ;8s 6«ofs cf]kg 4,00,000 

3.4 d'ld{6f]n b]lv n]u'jf ;Dd 6«ofs cf]kg 4,50,000 

3.5 j8f sfof{Nfo b]lv nfs'/L 8fF8f ;e{] 80,000 

3.6 ;+v'jfb]lv ;8s tDj] j]zL ;Dd ;8s ;e{] 1,20,000 

3.7 ;/:jtL cfdf ;d'x ejg lgdf{0f 3,00,000 

3.8 dfª\t]jf s]lGb|o ljw't k|;f/ nfOg lj:tf/ 7,00,000 

3.9 rªb'jf k]lN66;]6 df]6/ vl/b 1,00,000 

3.10 xl/ofnL s[lif ejg Knf:6/ 2,50,000 

3.11 au'jf sf7]k'n lgdf{0f 60,000 

3.12 PSn]vf]nf sf7]k'n lgdf{0f 50,000 

3.13 ;Nn]/L hL/f]kf]O{G6 b]lv lhjg Hof]lt ;Dd :t/f]Gtlt 3,50,000 

3.14 j]zL lbo'ªdf s'nf] dd{t 80,000 

3.15 ;Nn]/L kftn vf]N;L dd{t 50,000 

3.16 rª\b'jf bf];|f] k]N6L;]6 dd{t 50,000 

  hDdf रू. 51,40,000 

4  jftfj/0f tyf ljkb Joj:yfkg ljsf; tkm{ M 

4.1 b}ljs k|sf]k ljkb Joj:yfkg 50,000 

4.2 jg tyf jftfj/0f 50,000 



4.3 kmf]xf]/ d}nf Joj:yfkg 50,000 

  hDdf 1,50,000 

   

5 ;+:yfut ljsf; tkm{ M 

5.1 sf]7f ef8f Joj:yfkg 1,00,000 

5.2 hgk|ltlglw tyf sd{rf/l e|d0f of]hgf 50,000 

  
hDdf ?= 1,50,000 

6 ljQLo Joj:yfkg / z';f;g tkm{ M 

6.1 ;fj{hflgsf ;'g'jfO{ sfof{qmd 50,000 

6.2 ;'rgf tyf ;~rf/ 50,000 

6.3 df+t]jf j8f 8s'd]G6«L tof/L of]hgf 50,000 

  hDdf ?= 1,50,000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



l;lnrf]ª %ofkm'sf] sfo{s|dx? 

!_ cfly{s ljsf; tkm{ M 

l;
= 
g
+= 
 cf=j= @)&%÷)&^ ;+zf]lwt 

sfo{qmd÷cfof]hgfsf] gfd / 7]ufgf ljlgof]lht /sd ?= 

1 s[lif sfo{qmd  1,00,000 

2 kz' sfo{qmd 1,00,000 

4 v]Gkfn'ª wfd k'hf 3/ lgdf{0f 2,50,000 

5 s[lif ;xsf/Lsf] 7]; b]jn lgdf{0f 1,00,000 

  hDdf ?= 5,50,000 

 

@_ ;fdflhs ljsf; tkm{ M 

1  v]ns'b sfo{qmd  3,00,000 

2 ;/;kmfO{ sfo{qmd d'nufpFm,lk;'jf, / l;Dn] 6f]n 1,05,000 

3 ;/;kmfO{ sfo{qmd /]l;bfs, vf]ª]b'jf / lga'ªdf 6f]n 1,05,000 

4 ;/;kmfO{ sfo{qmd jfª6fª,O+v] / jft]Ddf 6f]n 1,20,000 

5 ;/;kmfO{ sfo{qmd ofªb]g,uf]ªynf / bjfbs 6f]n 1,20,000 

6 dlxnf ;+~hfn sfo{qmd  2,00,000 

7 afnsfo{qmd  1,50,000 

8 s'n'ª 38]/L lgdf{0f 2,00,000 

9 bfDof]ª 3/ lgdf{0f  2,50,000 

10 z]kf{ v]ns'b sfo{qmd 1,00,000 

11 dfx]Zjf/L df=lj= 7]; b]jn lgdf{0f 3,00,000 

12 j?0f cf=lj= ! sf]7] ejg / s'nf] lgdf{0f  5,00,000 



13 lxdfnkm]bL cf=lj= afb{nL / ;'Vvf kvf{n lgdf{0f 3,00,000 

14 l;+xb]jL cf=lj= 5fgf] lgdf{0f of]hgf  1,50,000 

15 cf/g d]l;g tyf kGr]afhf vl/b  1,50,000 

16 ofkm" x]lnKof8 leQfdf 7]; b]jn lgdf{0f  1,00,000 

17 dlxnf :jf:Yof :jod;]ljsf sfo{qmd 1,00,000 

18 afnlzIfLsfx?nfO{ Ifdtf ljsf; tflnd 2,00,000 

  hDdf ?= 34,50,000 

#_ ef}lts k"jf{wf/ ljsf; tkm{ M 

1 ;}l;df kfgL 3Ýf lgdf{0f 2,50,000 

2 l;d]G6L af6f] b]lv uf]ªynf ;Dd af6f] lgdf{0f  2,00,000 

3 xf]ª;'jf{ sf7] k'n lgdf0f  1,50,000 

4 j8fsfo{no b]lv bz{g] s'nf] ;Dd af6f] lgdf{0f  1,00,000 

5 kftjL/L b]lv /fd] rf}tf/f ;Dd af6f] lgdf{0f 2,00,000 

6 lga'ªdf rf}tf/f b]lv of]ªrLDdf ;Dd af6f] lgdf{0f 1,00,000 

7 jfwfªdf b]lv jfª6fª ;Dd l;+rfO{ s'nf] lgdf{0f  1,00,000 

8 t:j]n'ª b]lv /fd] rf}tf/f ;Dd af6f] lgdf{0f 1,00,000 

9 vDa' b]lv j8x/] ;Dd af6f] lgdf{0f  1,50,000 

10 kxf/nfª b]lv cf]ªcf]ªjf ;Dd af6f] lgdf{0f  150,000 

11 k'v'jf k'n b]lv rf:vf]Sdf ;Dd af6f] lgdf{0f  1,50,000 

12 k'Syfd vfg]kfgL lgdf{0f 8,00,000 



13 :jtGq k]lG6sf]i6n d08nLefG;f 3/ lgdf{0f  2,00,000 

14 /]l;bfs s'nf] dd{t 1,50,000 

15 O{Gb|]0fL o'y Snj ejg sf7 tyf 9'+uf Joj:yfkg  1,50,000 

16 bz{g] s'nf] b]lv O+v] u|fp08 ;Dd af6f] lgdf{0f  3,00,000 

17 l;+x b]jL yfgdf xfjf 3/ lgdf{0f  2,72,400 

18 lba'ª b]lv % g+= j8f sfof{no ;Dd ;8s 6«ofs 

cf]kg 
9,08,600 

19 ofkm" ljB't lj:tf/ 5,00,000 

  hDdf ?= 4,931,000 

$_ jftfj/0f tyf ljkb Joj:yfkg ljsf; tkm{ M 

! sf]zL u+uf ;fd'bflos jg kmlg{r/ vl/b  1,00,000 

@ ljkb Joj:yfkg ;fdfu|L vl/b 80,000 

  hDdf ?= 1,80,000 

%_ ;+:yfut ljsf; tkm{ M 

1 gful/s j8f kq sfo{qmd  2,00,000 

2 ;xsf/L ;DaGwL ;r]tgf sfo{qmd  1,00,000 

3 O{=k=sf=nfO{ vfg]kfgL Joj:yf  1,50,000 

4 pkef]Qm ;ldltnfO{ ;r]tgf sfo{qmd 90,000 

5 j8f sfof{no Joj:yfkg  1,00,000 

  hDdf ?= 6,40,000 

 



^_ ljQLo Joj:yfkg / z';f;g tkm{ M 

1 ;fj{hflgs ;'g'jfO{  1,50,000 

2 sDKo'6/ tflnd 1,00,000 

  hDdf ?= 2,50,000 

\ 

 

 

 


